AHAJIM3 HA PEHIEHUETO HA 3AJJAYA
CTPAHHHU YUCJIA

Pasrnexname 2n mudpeHuTe yncia, KOUTO TpsAOBa Ja MPUTEKaBaT OMUCAHOTO CBOKMCTBO. [la
O3HAYMM YMCJIOTO, CbCTABEHO OT JIEBUTE 1 LU(PH (B CBILUA pen), € d, a TOBA, CbCTABEHO OT
necuute n uudpu — ¢ b. Cera MoxkeM J1a 3alMILIEM HIKOHM MaTeMaTUYeCKH MpeoOpa3yBaHus:
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J1a BIIPETHEM PE3yJATATUTE OT TSIX.
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bh< 10n _10 n1+1M10 +1)+ }1 <10"  Kakro ce Bmwkma or sammca, b e
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nmoBeYe OT n U(pPH, ITPEICTaABIIABA-
o ,,omnamka’ Ha HSKaKbB KBajpaT. Pa3nuuHuTe TakuBa ,,0MalllKu’ Cc€ TOJydaBaT 4pe3
MOBJIWTaHE HAa KBaJpaT Ha YUCIIO C HE MOBeYe OT 7 IU(dpH U 3alIOMHSHE Ha OCTaThKa My IO
moaya 10". Hue He MOKeM Jia CH MO3BOJIUM Jia Ch3JaBaMe€ M IIOMHHMM BCHYKH n-IU(PPEHU
,,OoTamku” 3a roiemu n. Ho MoxkeM na cro0pasum, ue ako b e n-niudpena ,,onamnika’” Ha HIKOH
KBaJpaT, TO MOCIEAHUTE MY k U pu MbK ca k-nudpena ,,onamka” Ha KBaJpaT 3a BCAKO k OT
1 1o n. MoskeMm na pasriename, Hanpumep, k=5. [letrudpennre onamku ce npecMarat Obp30
u ce okaspar no-maiko ot 10000. Taka ,kangugaTuTe” 3a b MOXEM JAa TMOJIYyYUM UYpe3
,,JOIIMCBaHE OTISIBO KBM BCSIKa OT ,,0lAIIKATE Ha BCEBL3MOXKHUTE NOMNBIHEHUI. AKO U
TUCKPUMHUHAHTAaTa D € TOYeH KBaapaT, TO KBaJApPaTHOTO ypaBHEHUE HMa LEIOYUCICHU

peiicHust (KaKBUTO HH  TpsAOBar) OTHOCHO d, a WMEHHO a,=2""'5"-b+JD u
a, =2""'5" ~b—+/D . BCSKO TOJOKHUTETHO N-IU(PPEHO OT TAX MOPAKIA PANTUYHO 21 HU(PEHO

gucno ab (b ce AoOmBIBa, aKO € HYXKHO, A0 n IU(PU C MOMOIITa Ha BOJCIINA HYJIH) C
TBPCEHUTE CBOMCTBA.
3ajavara omycKa pa3HOOOpa3HU CIIeIMaTHU HAOMIOCHUS U aTaka ¢ 1MO-C1adu allrOpUTMH 3a
YAaCTUYHH PELICHUS.
TI'enepupane na cmpannume yucna
#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;
const int Nsg=100000;
long sgb5[100007];
long sgCnt=0;
bool isSg(long long &a)
{long long s=(long long)ceil(sqgrt(a));
if (a==s*s){a=s;return true;}
return false;
}
void makeSqg()
{long long i;
bool sg[Nsqg]l={false};
for (i=0;i<Nsqg;i++)
{long t=(i*i)%Nsqg;



if(!'sqglt]) {sqglt]l=true;sgblsgCnt++]=t;}
}
}
void gen(int n)
{long long a,b,d=1,d2,d5=100000,dd=10,c, t;
int 1i;
for (i=0;i<n;i++)
{d*=10;
if (i<n-6) dd*=10;
}
dz2=(d*d)>>2;
d--;
for (c=0;c<=(dd>>2);c++)
for (i=0;i<sgCnt;i++)
{b=c*d5+sg5[i];
t=d2-d*b;
if (isSg(t))
{a=((d+1)>>1) -b+t;
if (a>=(d+1)/10 && a<=d)
{cout<xa;
cout.width(n);
cout.fil11('0");
cout<<b<<endl;
}
a=((d+1)>>1)-b-t;
if (a>=(d+1)/10 && a<=d)
{cout<xa;
cout.width(n);
cout.f1i11('0");
cout<<b<<endl;
}
}
}
}
int main(void)
{ makeSqg();
for (int n=1;n<10;n++) gen(n);
return 0O;
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